
Plany miejscowe i przebudowa

2022-02-08

Interpelacje do Prezydenta Miasta Krakowa złożyli: przewodniczący RMK Rafał Komarewicz oraz radni: Agata
Tatara, Łukasz Gibała, Artur Buszek i Łukasz Wantuch. Poruszają w nich m.in. tematy związane z przebudową
ul. Władysława Łokietka, miejscowymi planami zagospodarowania przestrzennego dla obszarów „Nowy
Prokocim” i „Rejon ulic Łokietka – Glogera”, czy brakiem personelu administracyjnego w placówkach
szkolnych.

Przewodniczący Rady Miasta Krakowa Rafał Komarewicz interpeluje w sprawie harmonogramu
przebudowy ul. Władysława Łokietka. Z prośbą o interwencję w tej sprawie zgłosiła się mieszkanka,
której posesja znajduje się przy tej ulicy. Mieszkańcy niepokoją się przedłużającym się remontem.

- Niektóre szkoły podczas pandemii oraz nauczania zdalnego mają coraz większe trudności z obsługą
kadrową – nie tylko wśród nauczycieli, ale także pracowników administracji. Do absurdalnej sytuacji
dochodzi, kiedy w szkole nie ma sekretarza, sekretarki, woźnych i personelu sprzątającego – pisze w
interpelacji radna Agata Tatara. - Proszę o informację, w jaki sposób dyrektorzy szkół mają 
zorganizować pracę szkoły w takiej sytuacji? Czy do obowiązków nauczycieli należy sprzątanie, dyżury
na portierni, odśnieżanie wejścia do szkoły? Na jaką pomoc ze strony organu prowadzącego mogą
liczyć dyrektorzy szkół przy tak ograniczonym personelu? Czy na taką okoliczność przeznaczone są
dodatkowe środki finansowe? – pyta radna. Druga  interpelacja, którą złożyła radna Agata Tatara
dotyczy możliwości wykupu mieszkań komunalnych z bonifikatą. Radna pyta, czy istnieje jeszcze taka
możliwość oraz od kiedy będzie można składać nowe wnioski.

W sprawie etapu na jakim znajduje się procedowanie miejscowego planu zagospodarowania
przestrzennego obszaru „Nowy Prokocim” interpeluje wiceprzewodniczący RMK Artur Buszek. Radny
pyta o ten dokument ze względu na wniosek dotyczący wydania decyzji o środowiskowych
uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia, który ma na celu zabudowę działki nr 411/34 obręb 55
Podgórze, przy ul. Leonida Teligi.

Z kolei w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru „Rejon ulic Łokietka
– Glogera” interpeluje radny Łukasz Gibała. - Obowiązujący od niedawna miejscowy plan
zagospodarowania przestrzennego obszaru „Rejon ulic Łokietka – Glogera” przewiduje utworzenie
terenu zieleni urządzonej o podstawowym przeznaczeniu pod publicznie dostępny park, m.in.
pomiędzy ulicami Władysława Łokietka i Pękowicką. Perspektywa taka cieszy okolicznych
mieszkańców, którzy podkreślają, jak ważna i potrzebna jest to inwestycja. Jak wynika z danych
dostępnych na portalu Obserwatorium, większość działek wchodzących w zakres wspomnianego
terenu jest własnością Gminy Miejskiej Kraków, część nadal jednak pozostaje w rękach prywatnych.
Kiedy Miasto planuje pozyskać pozostałe działki? – pyta w interpelacji Łukasz Gibała.

Radny Łukasz Wantuch interpeluje w sprawie budowy basenów Clepardii. Radny pyta, czy w
budżecie i WPF zapisane są jakieś kwoty, poza projektem, związane z tą inwestycją? Ponadto pyta,
czy jest sens budowy kolejnego basenu krytego, czy nie lepszym rozwiązaniem byłaby sama
rewitalizacja basenów odkrytych, być może w formule partnerstwa publiczno-prywatnego z częścią



komercyjną.


